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APl 3R getagieraal (Nucleophiles and Electrophiles):

ST~ UGTH el dTedl AHebHeb ATHeBAe! (nucleophile, Nu:) 3Teiid ‘e Tistel aTelr
HEATAT & AT TMAfehar Afiewae! ffear (nucleophilic reaction) Feddl &1 Seazid g7
0T Tl ATl ST HE BT goiagiawel (electrophile E-), 31T Soiagle dTe< aTel Had & 3118
AMfRAT Sotagiawer tfifesar (electrophilic reaction) w&aTdl &1
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ARG Beg TR SAdRITRAE! STHHUT BRd] & 31d: TEHIT AT b Belwdvsd SAdITHE! o
AT~ UTH T &

AR o SAaRIeRAG! T 3R Sotagial ol Hdctel asb dR a1 UGHRId (oaT STl § | ATTHBwe! &
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3T YT & BRUT SHAL TG -cheg, I ST ¢ | ToIT TR AIHRoE! SITeRHUT F T ¢ |

g912.13
fagfefad Steoil # ifdsd T sTQ siidHE! B aTfimHe! q2T Sedglade! H dlidpd Biieig —

ugmmw For more Subjective & Objective Question Answers Visit:- Skylightstudy.in




(% )CH,COOH+HO~ ——>
CH;CO0™ +H,0

(®)CH,COCH; + _CN——»
(CH3),C(CN) (OH)

(1) C4Hg +CH;CO—> CgHsCOCH,

3T¥:

(%) OH- ATTIFHET B

(F) CN- MBREr 81

() CH.CO" golagia=e! &l

u¥12.14
faafafad siaferarsi o1 aiigd Bifsiy -
(®)CH,CH,Br+HS ™ ——»

CH,CH,SH+Br~

(@) (CH,),C=CH, + HCl —>
(CH,),CIC—CH,

T)CH4CH,Br +HO™ ——
CH, = CH,; +H,0+Br"

W) (CH, )3 C—CH,OH + HBr ——>
(CH4),CBrCH,CH; +H,0

3

(%) APIRHE! UidwTae STrfeRar|

(T) Tl Hepwe iR

QAESIECIEIEIERIN

() APIRHET UideTae SirfesaT|

uq12.15
frafafad ZomT & Temg-Teaenail & e a7 T 82 FG7 T WIS HeaToTd a7 SATHA1g

HATGAT ST TG HEATY & —

BWW For more Subjective & Objective Question Answers Visit:- Skylightstudy.in




O

(F) & T THEIT €|

(@) & safadig THTEaT § |

(1) & SIFATET TRITG E |

a7 12.16

frafafEa smes fagetet & foT goiagre fawmue &F 93 @81 517 38T a1 Ui fager & il
3reyar faemier & Pifpa HIST| ATy € FHfHa Tioha Tegadt SATe! § Jeb-HeTds, BITHTE qeT
BIRUNI UgTT —

(%) CH;0—OCH, —— CH, 0+ OCH,
(@) >=ﬂ+' OH— > =0+H,0

¢ /&Br—) r + Br

E
Q=

umw For more Subjective & Objective Question Answers Visit:- Skylightstudy.in




fermmrm, wEwEE
HE LEo R GED
=0+0H-—>>=0+H20
(") y,c
H
o, FEmmES
4 B_
(m) /N{" e
faemy, ST
E
() @)E *"@/

g 12.17
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(%) Cl:CCOOH > Cl,CHCOOH > CICH, COOH

(@) CH,CH,COOH > (CH;), CHCOOH > (CH): C.COOH

S EH

URfois o9 (Inductive Effect):

T T d-=RuTTcHbAT b T YRHTULST & Heg e i e H Soidrglel STTAHT BU H g
EId & | ZoTaeiel Uecd 3o fde[d FOTIeHedT & URATI] & 3R 37fHd EidT & | 3 BRUT HgHdisid
3T AT &1 STTAT & | STTE YadT o HIR0T Braifereh fufsft # fafia geiagifees TTd S 8id §

SgreRoTe-FARICE (CH.CH.CI) # C — Cl S8 YdT & | THeb! Yadl & BROT Bl BHIB-1 TR

37ifRTeR SRR (8+) TAT FATINT IR SAifeTes FOTIARN (5°) I &1 ST § 1 SAiferes amaeit o1 gerfa &
% foig (32T TOg UG Hxd ¢ | STaee H golagle-TaeTue golfdl & felQ dR (—) &7 3udhT fosar

STTAT &, ST 6 & & <! 371 ST &Il & |

ABT &t &
CHy ———CH; ———C(l
2 1

HTT-1 3T 37Tk LTI & BROTURT & C — C TAH P Foiazia] ol U= 31T 3T TN P
AT ¢ | ToeTRaRed Bl — 2 TR T B UaTael (A*) 394 el oIl 61 C — 1 I wermaer &7 geter
A+ STUETIHA B HATILT SATT &1 G AKI | C — C| BT YadT & BROT URT b N H YIdl S
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ST 81 T &F o — 3G B BROT 3PTeA-37G Bl Y1 2ot 1 Ufebar Defore wara
(inductive effect) F&wTdl &1

T TN 30T & 3Tl § oY STTT 8, WifdpeT TTareel # ol XA gl & TTY-TTY T8 UHT B gl
STTAT & 3R e STt & 91G o7 ] &1 SITdT ¢ | IR10Te T 3T Traeel UTaeTdT 3 gfeeid et
TRHTI] B Seldreiel UGT el 3T2aT 31U 3R ST Ud B o bl AT J B

T I & HTHR TR TR Bl gTggisTd & W&l goiaria-3TThu1 (electron-with-
drawing) aT SaEIaGIAT THE & WU | I1Gd [T STIAT & | gailstel 92T $B 37T TE; Si-=1ge]
(-NO.), FF4T (-CN), FrEifad (-COOH), T&R (-COOR), TRATRIT (-OAr) SeAerele -1t
THE §; ST Sfehret Fg S-Afaa (-CH.), Tfeie (-CH. -CH.) 3Tfg SaaeiaeanTie &

SoaeIART 32T (E IMTE) (Electromeric Effect, E-effect):

TE U AT TG § | BT STBHUTBRT STHEBRD! Bl IURATT H T8 T agate= (Tgarmeey
sreya FreTmeer) AT wrdfees A1t  wgfeid giaT & | S WTa H STISEH0T e aTe AHBRE Bl
AT 3 BIRUT Tg-3TeeH | FfeErd RAToleit & U WeHTfeid m — gotargie 297 ol ot fawmoe giar 8|
aTfaforaT &1 afefe & STepauTERT ITIERE B BeTd & I8 WHTT [T &1 STTaT &1 3 E BT g
STIAT ¢, STais Selareiel & Haeld B! geb aR gRT UgRId foaT Siar g

e ZBIWQEWWTW@?T% -

1. YT Sl Aol I (+ E T :
T UG H SEATEH & 11 — o=l b TATAT=R0T I TRHIV] U BT ¢, TSy amepaores it
e aftrd BT &1 Igreeond -

™S (-\'31'/’ i 2 T -~

C=¢C +H —— C=L

-~ N AT 4§ J\‘
Afvyds H

2. SAUTTHD G HI-UATE (-E UHTd):
T UM H Sg-3Ta &b 11 — Soiaglal B A0l 30 UIHIY] TR 2idT ¢, TSR SIhHuTeRT
TP Fftid T8l gIdT & | SHHBT 3318 0T HHfdTEd & —

>c =c< 4+CH —aN\C—C 7~
0 ™~
HATHTHF 3
s e E CN

ST UR{0Te AT Sl el 11T Th-gue &1 TauRid fGermsit § &1 Fed €, a9 SeiagiRe T4Td Uad
T el
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(%) CI:CCOOH > CI,CHCOOH > CICH,COOH
Tg goAdreiel NTpH T IRfOTes 1T (1) gorfar &1

(&) CH.CH.COOH > (CH.). CHCOOH > (CH.), C.COOH
Ig AT Tl IROTes UM (+1) ZrfdT B

g9 12.18

TP BT TP 351601 4d g8 TerAfelird wshHi & gTedl oT wifem faawor gifsie —

CORESLIE]

(F) TRTaH,

(3T) STHERIWT

3T

CORERIZEE

Tg 31T P Ugreil & AU 61 urer: uges fafer ¢ g fafer e difie qar eg & faet
39gs factad § gl faataansit # fafed srem o sl gt 81 31e[s it &1 fodt o
It # °ictd ¢, TSt difie qred a1d W 3ed-dad (sparingly soluble) g1, WReg
FHIR A9 IR JIE AET H 98 G ST 6 | AT [Getae Bl dell Hifesd Bed ¢ 19 g ol |qad
(saturate) &1 STQ| faTae ®I vl Beel W g Uare foswefaid &l STraT &, o fedeger R gore
TR A B

foReg (1q 59) B 720 BU A I7fEat auT Fifiies Y ofeq 7T 38 S 8 | At A et g
faetraes B srcrfods fawa qa et g faemas & oy faea gidT &, a9 foheeas 3fd Jmm & 5
Tt BT FAf3Iq ek fhaT STTdT ¢ | Afhfdd T8 Faat (activated charcoal) @ g I
T SRIfEAT ferepTel STt € | Fifies T 3reff&at ol faeadnsil & 3 sieaR gl 6T g1 H IR-9R
feheeatd BRI & AifiTes uTH fasar Srar & |

) EIGECE

T Hecyu! fafe &7 Jeradr ¥ (i) arsaefiel (volatile) @l @t sraTsaeitet steffgall & 9a (i) &
Zdi, [ el § UaTH ST &Y, ol Yrd & Tdhd & | T3 Faeie! arel ga ™ arg w arfsra
EId & | aTSHT W BUST el I UTH Gl Bl T~ TH B il ¢ | FARIBH (Fadaid 334K) 3flR
Gferatler (FI2eie 457K) B 3TTTae fafel gRT ST I g2 & Jabd &

Za-TH9I0T BT et US qTel ToTReh | wlehe 81 ATTHTATYd S T Hd & | IaTeAel IR BH i 1ol
Zd I I Uged Fecll ¢ | TS T WHfed bl AT 3 Wefeid &ech UTH d B ATel § Toha &Y ol &
I FIAAIE qTe] T2 &b T 916 H Feld ¢ | e Weelel U VT 5d BT gae ATel # Cdl & old &

(3T) BT (Fuferad):
GUICTEE (PTHEIITHT) LMTHe Bl T et Hewd 0! dbel[d &, TSITeRT IUATT A1 T MTET doeet
H, foeett fReror & Srqgql Bl Yerd woa qeiT ATt b L&l Bl ST 9l & foie fawgd »u & fkar
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STTAT 8| Shrersivh! fafer 1 3uzihT Tduerm ureul & uTe ST aret Siie ugreif &1 gerd Fee & fog
ERIREIEIN

BTHEHE e Mep oG BT (chroma) & 47 &, SRIasT 3721 § BT | 3 depeticp o T
Iiftep! o TReroT BT 2R UTawe (stationary phase) R SifERiifSd % et Star &1 fe2r urawen
31 3727 5T & Faha! & | 3% U1 FR2R vaet & & 3ugw faetads, faamast & faeor srear e
BT HR-EHR vafed fohar ST 81 59 UhR fHeoT % ofaad HHer: Th-gu | JuE g oid ¢ | fd
T ITelt UTaeT BT ARl U (mobile phase) Fed |

=i TgTeal & 3TTUR W quictes &! fafad 9ot & afigd fear T g1 s A ar g —

1. 3TfUeYUT-guieias (Adsorption chromatography):

Ig 39 RigTed R MR ¢ 1% fasedt fafere sifeieiiee (adsorbent) TR fafia #iifiies fia sieff #
srferenifSa gia €1 ArermoTa: Vegfian aun e sier sifereiies & w0 & uge fee o §1 2R
TRl (37U ) TR Iideilel UTaT YaTied PR & IURTed H0T & ade IR YTl U3 STell-
37T g3t 9 R ¢ | Tt 3 uer oY quleiee-adseas g, St fader-sifereimor faee w
STETRA & —

() BIATH-IUIeIE, AT TH-T0 = (Columan Chrmnatogrophy)
() Udeil Ud auieis= (Thin Lay of Chromatography)

2. faawoT BHEHHT (Partition Chromatography):

TIaROT BIHCRIHT RER q2im sTfdefiel Uraweirai & Hea fHsio7 & sraadi & wad faigr faaor w
TR &1 BPTST auictas (paper chromatography) $H®HT T 351801 § | S U fAfeIE UhR
& PBIHCTHH! BITST BT AT [T ST & | T BITST | 651 H STeT-370] UTfAd 38 §, S fe
TIT T B1d Hed & |

T 12.19

¥ 31 AT, [T [Teaars faamaes s, § 99 €51 gerd e &1 fafer & e Fifsa|

3

O Gt Fifienl, [Sah! faeaare faetae s, § 97 €, 31 g & & foe foheeae fafer ugim &
STt &1 59 fafer 7 s1e[e difies #i foredl T faeirass 7 gieid ¢ o difiies I a1 we eied -
e 3= 9 R O 81a1 & | 9% Uy faeae o1 Jifeed wed ¢ e 98 o T |ad &1 e

3 IeT-TdeT Tk Ugel Toheeaiipd 8l ST a2 37t fdeid geds Gel: ITH PHecs BUS[ el TR
feheeetiged BT | S ATITh At (ad BIE Bidel T HeTddT | e FL[SAT foebTet ST STl ¢ |
s qaT 31eJfe BT faeiaarsit # & Tee g IR IR-9R fohecete del UR & Al UTH fosar
ST 8 |
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a912.20

T, T8 ST IR STRIae q2T AT 3TRIae H 9T et 62 fdaae Hifeig |

L EH

g (Distillation):

3 fafer T aqereics # 31ftis 3= aTel gal ! YeIddhd e B U fohar ST & | 57 39 &
39+ (Distillation under reduced pressure):

& Tafe 61 37 gal & U # UG fasaT STTaT & il 370 HTERT Fa2eich U9 a1 39 <19 3iqafed
HEIcE

WY 3TEde (Steam distillation):
Ig qehetich 31 UgTeif & MTUel & foIT U Bl Tt &, ST 9T arsRfied €, UReg STet | S1fona gt
& Tafel grT &= ugrf &t Mg -srarsaefiet STeffedi & guaghd fhaT S Hbar gl

U9 12.21

TTRIY-TRI&I0T 6T 318+ - g JHeEa|

3dv:

TosetY 1dler i B IufRid ATg2ioTe, Wy, BolsTe d2T BIh R Bl UgdTe eRIU-UI&ioT
(Lassigne’s Test) BT &1 ST ¢ | N1 BT HITSTH UTg & AT IT(eId Beel TR J e Aewasir
w0 A 3rafae U yRafdd & Sd € g8 [Fafaad sifafeare §dr e -

Na +C+N—2 3 NaCN
2Na +S—2—Na,$§

Ja + C+N+S—2 3 NaSCN
Na + X —2 3 NaX
(X =Cl,Br g3l 1)
C, N, S T X Freifees 417es & U I & | HISaT TITeTel I UTH I bl SR STef o H1
ST TR WISTH TTIATSE HBIS AT 8T8S STl H Yol ST1d & | T fashd Bl Hifeas Torere
By (Sodium Fusion Extract) Fgd &l

U9 12.22
TooedY FTdferep FiftTes # AT & STTBele Bl —

1. AT fafd qar
2. Foetdt faftr & RigTed B v uegd S|

3T¥:
g2t # IRt faerivoT 1 fafafad &t fafeat uge & s € -
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1. ZAT1 fafe (Duma’s Method):
ATBLITYTh B AN R SATTFATSS & T TH ol TR THH SURAd HE, BIEIeTe, T*dh
TAT ATSEIST BHA:

AT

gty
-z fafer | Friferes A1 w1 CO, I & 3uffd # Cu(0) HTeTes & T ITH Bt R
ATgieTe HICH! & TRl B gieferay greeiearss faead & I ydiied foar Siar g, STel
CO, 3TN & STl & TAT ATSE ST BT A A7 feidT ST B

CO., H.0, SO, 3fi% aTsgieter & 3ifgst (NO., NO, N,O) & %Y # fTeriiesd &1 <11d ¢ | 37 i
THIUT T T TH BIUR Bl ST &b HUR JAT8d Bed U3 ATl &b STRATSS] bl ATSS ST 8 TId=
RESIIE

4Cu + 2NO, — 4CuO + N,

2Cu + 2NO — 2CuO + N,

Cu + N, O - CuO + N,

TIUFR N,, CO,, H,O TUT SO, b F1T fA0T 1 KOH F 3 ATg2IHIeR S 3ferifasd Tett &
TATEd el IR ST ¢ SR S 8 N, T Bl ATggiiies H STel & R Tha e fotdT ST ¢ 3
ATELIST T A AIIHUSH b G T T TR e FY ol & | T S STl Bl ST THIBe0T Bl
TR & AT A9 g g1 (N T.P) W ufafdd o oid 2|

T folar, m I19 Fefes Fife § N.T.P W x Tt ageee o gidt &1

+ N.T.P W 22,400 fHcit Arggister (N,) ol A6T = 28 I (N, BT I UAR)
o N.T.P 0R x el A1l (N.) T HBIT = 28x22,400 ITH

»+ m ITH Brefeeh A1 H Arsgieta (N.) Bl HET = 28x22,400 ITH
=100 I FIeifee Fities 7 Arggiste (N,) BT HAET = 28xx10022,400%m ITH

ATEETIAT Wi /AT (%)
28 N, HINT.P W 3@

= * -
22400 = frE 9 1 R
N, FINT.P W a0
e e &1 9T

x 100

x 100

1
= -
8
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2. eetd fafe (Kjeldahl’s Method):
I fafer s g w smnia & {6 59 o) Aregisrages we difiie & qefeam Hotse 6
Iufefd § Areg H.SO. &

wrifm difirs
+ /R Ha50y
+ CuSOy H]

FrEm
TR

ﬁﬁ_‘&
ez v ¥ mf wn

-Feere fafu- aﬁzﬁmaﬁﬁaﬂﬁwm TR 3T b 3T ITH el TR AT TFothe
A1 8, STt — NaOH 3T b el TR STHI<aT qeb Pedl & | SH AT 37 & 37 Mg ae &
areefifera febar strar &1

1 T A ¢ T I SURRIT AT Yuivey | arifaay Wethe & uRRafdd & Sl ¢ 59 utH
IMNTTTT Tbe BT TIeg, Bied HIST ot & |1l T Fva GRSt 39 fSopatd! 8, fSaest
T 1507 at H,S 0. & ffga smaae & sraeiifid &2 oid 81 5 37T T H1ee NaOH & &1
SIS T2eh ITOTAT BT STARNTS g STHIfEraT &1 7T 3T Bl STl €1 U ATggIetel & Sy b
IOTAT B2 AT ST B |

(NH.). SO, + 2NaOH + Na,SO. + 2H,0 + 2NH;
9NH: + H.S0, —-> (NH.),S0.

mTe forar wrdferes Fife &1 R = m

T UGk 3T+ BT e = V

el Ugeh 37FaT bl AT =N

V Tt N SHetdr &1 318t = V

et M ST edT %7 STHIAT 1000 el N SHedT are! sTaifEar 3 17 I SHif«dr a1 14 I
EIE4ECRARIN

V: et N = NH. & AT8giste &l 75T = 0.014 NV I

~ 100 3T Fdfad difiie § arggiste &l qHET

= 0.014NVX100m

= 1.ANVm JH

> TSHYLIGHTESTUOY
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ATSZIST bl Ufderd A= —

_ 1.4x NH; & 7@ x NH,; &1 ST
FEfIF 9F F 9N

ue12.23

it 2ifTes | Eeiioie, Tty T BT P 3Bl & [Hgled & fGageT HIeg|

L EH

1. &SIl BT 3MThatel (Estimation of Halogens):

P A1RTE & JTd TR B TYH HNO. & T Theeall & T1 BRI Aol BT U9l T g 9
T STTaT & | BT Tett Bl fagd o) & 3Wee 180° — 200° C TR oI 3 — 4 o 7 od ¢ |

Fifies H IUTeRId gattste (Cl, Br, 1), RicaR S18e & 31a8iq | 95e1 SI1d & | [Hede gcllgs & 3ae™
BT U TAT YHTEHR dle] oI & | 5 TBR UTH [HeaR §elles & TR A geilstel Bl Ufaerd q&T
TSafeiEd SToTeT &7 TeTadT I AT B oAd & —

HfhaTT —
e FEf i +HNO, —— HX
(e a7e)
[X =Cl,Br,I]

HC+ AgNO; —— AgX | +HNO,

foret #vmeE
‘;w.h.

%
2

2wt

W HNO, 1

b !

AgNG;-—-—-...___‘ X
——-"‘"""@_w_.
sHts difire
T — BRaw [Afo-gaisag® BHEfas dihie o Ricar drgee B Iuffd 3 JH AEied o7d &
ey 71 et ST 8

Aol e fas m T uered & x I AgCl UTH BlaT 81 (AgCl T 3UPR = 108 + 35.5 = 143.5)
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+ 143.5 T AgCl # Feilie &1 7T = 35.5 9
~ X I ABCI| & TS &l JET = 35.5143.5 X X ITH
-~ m JTH Bl Aiie H Tl bl HET = 35.5143.5 X X I

35.5
143.5

AgCl™1 ¥R x 100
wEf A w1 IR

o

Cl =1 dffwE == (%) =

I UBR,

Br ! uféema wmn (%]:f.{lx
188

) AgBr =1 9T %100

wa e difie &1 IR

[ ) S W (%) = 12
235

Agl T 9
a1 TR =1 W

x 100

2. Jewr BT 3Adbaie (Estimation of Sulphur):

T g & R, ThHg BETd AN Bl ATeg ATSEH 3T & AT TH Feel TR e o
SUTERId A TU®, TeRIRE 377 1 Sauidd ol oIl &1 398 BaCl, faerae e go
BaSO. 3a&iiud o foiaT SITar &1 S Ta8IT Bl By, Ui 3R JHTH dicet oid & | 5 TBR
BaS O, & R I JeTadT | T[T I YTdRId HTAT bl 0T B2 Ad & |

srfaforaTs -

HNO; —— CO, T +H,0+NO, T +H, 80,
H,S0, + BaCl, —>BaS0, 4 +2HCI
TATET, m AT Bl G107 3 x I BaSO. T &
»+ 233 U1 BaS O, H &1 7T = 32 I
~ X IH BaSO. | S &I AFT = 32233 X ATH
2 m UTH Bafe A6 & s 61 HET = 32233 X xm X 100
S B AET(%) = 32233 X xm % 100

BaSO, = ¥R

= 100
FEfE fF = 9

3. BIWRRY Bl Tbel (Estimation of Phosphorus):
PIeeih AT DT T AT HIAT B HE[H ATSILH TR b TT2 ITH Bl IR I8 SURAd BB,
TIh Ve 37T & 3fTeRIged &1 STTaT & |
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T STHIfaaT qer smifae Aifeiese fHaTde sHifaes Bbmiaee, (NH.): PO..12Mo0:, &
BT H g AL B old &, AT BIbI e 3Tt 5 T3 fHeoT e MgNH.PO, & %9 |
ra&iftd fbar ST HeedT 8, [ gt & Mg,P,0, UTH BT § |

AT b Bt AE BT gedq = = m 9 3R

THIfEH BREHTeeee = m, I

(NH.)P0,.12M00; T HIeR g9 = 1877 I &1

S F SRR WO (%) = 2
233

BaSO, T W

FHfw difie = 9K
g BRI BT Mg.P,0, & %U H Thale (34T TS df

x 100

31 my x lﬂﬂ%

1877x m
STET Mg, P, 0, &1 HieR geTe 222u, TS 7T FTdfas ugrel &7 geme m, 99 g8 Mg.P.O; &
A m, T2AT Mg, P, 0, Alfies & Iufed g BB WRHATU[SI P g T 62 8

HITERY ! wfayaa =

ue12.24

IR BIHEIHT & gl B! THSATST |

3Tv:

TR IR

TR T SHIHERI%! fIaRuT HIHCRI%! W ATUTRT €1 374 T fafere TR &1 Sreiith! T Ui
o2 STTaT &1 3 UUR o T8¢ # STaT-319] UTfeid ¥&d ¢, Sl 2R UTaeT Pl B & ¢ | BIHCIw!
BITST BT TH UET (strip) & TR TR 07 F7 fieg e 38 TR F oot 3d € (e #) |

T g =62xm]xl[]ﬂ%
222xm

SR B BB AT q% UG [deT1ad raT faeradn! BT fHeoT o7 T &, S sifdeiiet UTawei &7 &1l
AT & | PIRIBT fohaT & RO TIR B Ul TR e SR 61 3% dedr € 72T fieg TR varfed gn
&1 TaPi= difTesl &1 o1 uTerersit 7 faawer ™ -Tia el & BRUT I STePT-37elT giRal b 31T 9d & |
3 TR TIefd Ugt &1 ‘BT (chromatogram) ®ed & | Udel! ud bl 9ifd TuR 6T Ul 1R
Tafe faegait & feafaal &1 a1 dt TRrehTet UasTer & =i T8 a1 SUgh SMHBHE & [deiad bl
oghd &7 o od ¢ |

aq12.25
T TTere fasps F geilore & URIeToT & fore Rieer Agge e & yd wsfed srat a4t

EGICIRSIGIRS
39
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BT o URISTOT H AT fasws &l ATeg HN O, & J1 3ot 71 od € T faorae & sufea
NaCN @2 Na,S 3rafed €1 SIS 3fR Zeiiole & ULI&ToT § §TUT o 3Ted | 31=72T AGCN 4T Ag.S &
AT T |

NaCN + HNO; — HCN + NaNO:

Na,S + 2HNO; — H,S + 2NaNO;

U 12.26

ATSEISTe, Wh eI BB & YR1e0] & ToiT HIfSaH & 1T BT i A1 T Tl w1 fbar
STTT 62

3dv:

FIeTeI ARTH! BT WA & AT Hebleld Bel IR 3T 3udd ad (N. S.P 31fe) siuet Hifsaw
STquit & ufeafdd & ST & it 3 smaferes difies €1 3 smafees @aoT siftes fosgeiiel €id €1 3ra:
] SUGTH ANTHHRE Bl TRIAAT o URIETT & Tdhd ¢ |

a9 12.27

e Tethe AT BYR & (AT & 1Tal Bl GUF TRl b T8 Udh SUFH A It |

3T¥:

T THSI0T & 3TTaT Bl GaIP Bl & oG SEAYTA ddhel1d SUGTh ¢ 11 BYR T AT &l STl
& 3flv Sfoeram wethe &1 8|

U912.28

T 37T Fooel TR U FI (b 5d U Fqich o 95 19 U9 aTsiiged ol &l SIrar &2

3Tv:

AT | qTO-3TAT B 19 BT ¢ | ST FeATeh B 9 T TeAdTo] q2T Brafeds od il bl el
TG ATIHUSHAIT GTe & SRTER BT AR | 37hT 31 I8 ¢ o Siefi 31yt AT araefeiics W
T &l ST |

a912.29

R CCl,, RieaR Agee & 1 7 Fvel R AgCl BT 9d 3T&T M2 U IR Pl BRUT Afed
HALARRT |

3

CCl, 3Tefdig e & St Teitg faetae & e 81 SaT € Stafs AgNO. BT 31Iel= &l STl g1 37d: &
TR ohaT T8l 9d ¢ S AgCl T Wihe 38Ty UTH T8l &P

U9 12.30

TRt prdfaes difies | Tae BT 3B Bed THT I BIa SISITRITSS B SaeNfud &a &
foTe uforas grgsiodTss faerae &1 SugieT o fopar SiTar &2

3

ST gAfeTe Tk STTaT &; iifes Tieferam gTegiondss Uaet &R & aaT CO, &1 YuiddT TaRiioT &
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ThdT &1 T YRR Fla< SISHTRITSS BT STTT0T Bvdb Uiy gresiadrss faoa miefay
BT TIC T AdT & [STHehT 3T [BaT ST JehdT ¢ |

U4 12.31

THR B IS THICE GIRT GRI&T0T B FISTH T faehs bl THI{Eeh 315 GIRT SR [ohaT SITdT &,
T {ob TG RP 377 SR, T2

I

Tl 317 & AT TR AP Reb 3T+ P YT A w8 CHICE TG Rep 377l o TohdT ek i3
Tebe (PbSO.) BT TG &Y ST ST Hethe b YRI&UT H IT6T I BTl | (CH.CO0,), Pb +
H.SO. — PbS0O.|+ 2CH:COOH

U912.32

T el AITE H 69% BIET, 4.8% BTSSIST qeiT Y et & | 39 difie & 0.20g ¥ gof
& P HoTedwy 3cUd PBIue SIS TRITSE qUT STl bl HIAT3TT @l 0T BIeiC |

3

3T BT SISATIATSE I HIHT bl 0T —

IifiTes 6 76T = 0.20g

PTeiel BT Tfderd = 69%

- wrE B - F¥ MY
: I i it
T et |1
= e fay OO e fag,
EEICED faemaw
gt Oy T w9 firsr st =
wriErw e

3T BIE STS3FATSS Bl HAET

= 69%44%(0.20)g12x100 = 0.506¢
3 STl %I HIAT ] ST —
i1 &I 7ET 0.20¢
gIgsIsidl &l Ufad = 4 8%

Frei w1 wh = 2
44

I mﬂﬁ;@ﬁmﬁw
Zifires 1 |
69=Ex3ﬂ?ﬁirﬂ=l?€l§3ﬂmﬂﬁﬂﬁ1xmo
44 (0.20g)
qr IS FEA TSRS F WA
=69x 44x({).20g]=u. 506 ¢
12100

= 100
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U 12.33

0.50g HTafeids A1 Bl desle [dTe & LR IUATRT Peel U= UTH HIfr a1 BT 0.5M H.SO0, F
50 mL # raeifud fasar 7| srafere st & IgRiTelIeroT Bfe80.5M NaOH & 50 mL &t
EIHAT g | AINIh H TSI UdLIddT I VT BISC |

3dv:

AT 377 P T bl T —

NaOH faetae &7 3Taege® &dd = 50mL

NaOH faetae &I Ale=ar = 0.5M

H.S O, fd@as & Hiedr = 0.5M

TS 3T+l &b ST bl UTAT b TIQ HieTRdl THIDBROT BT YT Bl T

TR 1 SR = 2 x S T A o

18 ifirs = A
4.3:31( mqﬁwxlﬂﬂ
18 (0.20g)

T I T F A =
_ 4.8x18x(0.20g)

2% 100
Uk 3T+l & ST bl 07T —

THATT 1T 317 BT 371aae = 50 mL
AT 3+t BT 3TAAT = 25 mL
Ugh 37+ Bl 371dde = (50 — 25)
=25 mL

i3t 6 76T = 0.50g

Ugh 37T Bl el = 25 mL
Ugh 37T bl AleRdl = 0.5M

=0.0864g

MV =M,V
= L3114
2% 0.5x¥; =0.5x% 50
V, =25mL

Ue12.34

BRI MFera 7 0.3780g FEED Failel AlhIe I 0.5740¢ FHwaw aFwiivige UTH 3| difies o
FARIE ] FTARIAT b1 ITOTAT BIfeig |

3w

TR, J17es &1 JAHT = 0.3780g

RIeaR FiRTgS bl AET = 0.5740¢
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FARI BT Tfqorddr

)4 x S 375 i e
X WF SR AT
itk 1 W
_1.4x25x0.5
T 0.50

=35%

T 12.35

FReRT Taf gRT Tew & MHAd § 04688 Tegh BT Alhd o 0.686g IRIH Fedhe UTH
gaT| TGu sTC preia Aifies § et bl UfdeIdT 1 I0re HIfSg |

3

TATR,

IfvaH Fethe Bl AHT = 0.668g

W bl Ul

355 e FERES it A

== x
143.5 i @t A=

_355 0.5740 .
143.5 0.3780

_2037.7
54.243

=100

=37.57%

T 12.36

CH. = CH — CH, - CH, = C = CH, ®Hfa® gl § C, — C, a1 fohel WhRd FHareh! & T I
ferfera g 82

(®) sp — sp?

(H) sp — sp*

(°T) sp* — sp

(9) sp’ = sp?

3de:

(°T) sp? = sp°

U 12.37

el BT 1T § TREEURISI0T gRT Mg bl S & Ui s 1 fAufeifaa & 3 feus
THROT UTH €T 82

(%) Na. [Fe(CN)]

() Fe. [Fe(CN)e]:

(3T) Fe. [Fe(CN)q]

(9) Fe:[Fe (CN)d].

> TSHYLIGHTESTUOY
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3d¥:
() Fe[Fe(CN)qJ:

U 12.38
frafefad STl § T Bia-aT Ao 3TTee T 82

(%) (CH,); C.CH,
(@) (CH,), C
() CH,CH, CH,

+
(¥) CH, CHCH,CH,

U%12.39
P ARTh] & GdRRoT 3R Qe BT I TTH qT MY Fhdd dbald dia-u 62
CORESLIE]

() Taa

O EIERIE

C)EILEPE

3T¥:

() BRI

U 12.40

CH.CH.l + KOH(aq) — CH.CH.OH + KI 31f4fshar ot < 68 8 yesr # whifgsd HIfsg —
COESEMERHEIRESIEE

(T) BT TidwITe

CRESIEE

(F) Hher=

I

(a). AT TfdeTde
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